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I. Hodnocení celého doktorského studia 
Ing. Vohralík Šternová zahájila doktorské studium 1. 10. 2007. Velkou část studijních 
povinností splnila již v akademickém roce 2007 / 2008. Zkoušku ze specializace pak z důvodu 
přerušení studia vykonala v roce 2014 spolu se Státní doktorskou zkouškou, která proběhla dne 
4. 9. 2014. Obhajoba disertační práce byla plánována v roce 2015. Došlo však k dalšímu 
přerušení studia, které je důvodem k obhajobě až v roce 2022.  
V průběhu studia uskutečnila Ing. Vohralík Šternová několik pobytů ve státě Izrael, jeden 
z jejích pobytů byl pětiletý. V průběhu těchto pobytů autorka sbírala materiál ke své disertační 
práci, účastnila se krajanských akcí a získala tak kvalitní data pro svoji disertační práci. Vedle 
toho byla v letech 2006/2007 asistentkou CEFRES, absolvovala jednoroční stipendijní 
program a výzkum na téma: Role EU v blízkovýchodním mírovém procesu, učila kurz Blízký 
východ a Evropská unie na Vysoké škole veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze. 
Spolupracovala na projektu Rady pro mezinárodní vztahy ČR Evropská identita.  
Publikovala reportáž: Vlastním tělem proti osudu: O stahování židovských osad z Gazy 
(Respekt č. 31, str.11, 2005) a editovala tematický sborník revue Prostor 103/104 Kontrasty a 
paradoxy současného Izraele (Spolek pro vydávání revue Prostor 2014,  ISSN 0862-7045). 

 

 
II. Celkové zhodnocení disertační práce 

Disertační práce Krajanská komunita v Izraeli je postavena na dlouholetém kvalitativním 
výzkumu. Její jádro tvoří vzpomínková vyprávění příslušníků pěti rodin, které po druhé světové 
válce emigrovaly do Izraele. Nejstarší narativy se dotýkají meziválečného období, ale odkazují i 
na starší události vázané na rodinné lokální historie. Práce zachycuje generační proměny 
narativů, generační změny sociální zkušenosti vyprávějících v souvislosti s migrací, ukazuje, 
jakých podob může v praxi nabývat transnacionalismus, jak se posouvá identifikace 
s prostorem, se společností, ve které se vyprávějící pohybují, jak se s migrací a místem pobytu 
mění pojem domova. 

 
III. Závěr 

 
Práce splňuje požadavky kladené na disertační práce. Doporučuji práci k obhajobě a předběžně 
klasifikuji jako prospěla. 
 
 
V Praze 4. 8. 2022 
 
 
 doc. PhDr. Zdeněk Uherek, CSc. 
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